

— В Ижевске наиболее ликвидными среди поддержанных машин остаются автомобили в возрасте до пяти лет, — соглашается с федеральным трендом **Марат Г., индивидуальный предприниматель**, продавец подержанных автомобилей. — В этой возрастной категории среди иномарок наши покупатели в основном ищут и потом останавливают свой выбор на Chevrolet Lacetti или Chevrolet Aveo, охотно берут Daewoo Nexia и Ford Focus. А вот Toyota Corolla я бы не причислил в рейтинг топ-предпочтений. Если переключаться на отечественные авто, то наибольшим спросом пользуется продукция АвтоВАЗа. В этом сегменте народ берет как «классику» — ВАЗ-2107, ВАЗ-2105, так и передний привод — Priora, «девятки», «восьмерки», «десятки» и «пятерки». Причем это могут быть очень даже «пожилые» машины.

По словам эксперта, сейчас в его автосалоне ижевчане выбирают автомобили не старше 2003 года выпуска, но иногда попа-

даются и уходят в ёткровенные реликт-кары.

— Недавно у нас за 60 тысяч рублей люди купили «японку» 1989 года выпуска, — улыбается продавец. — Конечно, автомобиль «подуставший», но зато мотор остался в прекрасном рабочем состоянии...

ИЖЕВСКИЙ РЫНОК НА ФОНЕ ПРИВОЛЖЬЯ

Нынешняя пропорция в соотношении 62:38 в пользу проданных иномарок на российском вторичном авторынке постепенно укрепляется в пользу «иностраниц». Более того, к 2018 году специалисты полагают, что доля отечественных автомобилей составит на «вторичке» немногим больше 25%.

Интересно и то, что до недавнего времени участники вторичного рынка отмечали процентные тенденции ежегодного удешевления автомобилей. По их подсчетам, самые «народные» машины становились

дешевле в среднем на 8% за год, а автомобили представительского класса могли упасть в цене до 10–12%.

Среди иномарок с пробегом быстрее всего теряли в цене автомобили германского происхождения — в среднем на 12%, за ними располагались «американцы» — 10%, «японцы» — 9%, «французы» и «корейцы» — около 7%.

Если во всех этих пропорциях и процентах наши эксперты еще могут спорить, то они единодушны в том, что самой оптимальной площадкой для размещения объявлений о продаже подержанных авто сегодня является сайт компании Avito. Эта площадка диктует условия игры, и ее можно сравнить с мощной американской платформой для электронных торгов ebay, уверяют наши источники. Сайт компании Avito сейчас, наверное, смотрит каждый второй человек в России, кто хочет продать или купить автомобиль.



спастический тетрапарез, сходящееся косоглазие
Цель: реабилитация в МЦ "Пойду сам"
Необходима сумма: 21 900 рублей



Подари ЗАВТРА Гордею Палехину!

КАК ПОМОЧЬ ГОРДЕЮ?

Билайн **МЕГАФОН** **TELE2**

Отправьте СМС на номер **7715** с текстом **ДЕЛО [пробел] СУММА**
Например: ДЕЛО 100

Внесите пожертвование с пластиковой карты на странице podarizavtra.ru/help/cards.html

СБЕРБАНК

- ✓ Войдите в систему Сбербанк Онлайн
- ✓ В разделе «Платежи и переводы» введите ИНН 1831155301 (или название Фонда) в строку поиска
- ✓ ИЛИ Выберите Фонд «Подари ЗАВТРА!» в разделе «Благотворительность»

Узнать больше о Благотворительном Фонде «Подари ЗАВТРА!»

+7 (3412) 641122 www.podarizavtra.ru
 <http://vk.com/podarizavtra>